
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

VÍNNA KARTA 
 WINE CARD 

 
 
 
 
 

„Víno je bohatým prameňom lyriky a dodáva duchu ľahkosť, 

ktorá mu dovoľuje povzniesť sa nad malichernosti.“ 

Soupault. 

 

"Wine is a rich source of lyricism and gives the spirit 

an ease to rise above pettiness." 

Soupault 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 

BIELE VÍNO / WHITE WINE 
 

DOMIN & KUŠICKÝ, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

Pinot Blanc (Rulandské biele) VÍNO BEZ HISTAMÍNU, biele, suché 
Harmonické, plné a guľaté s náznakmi ušľachtilej botrytídy. Vo vôni bádať stopy po mede, 
hruškách a pri fľašovej vyzretosti aj náznak jemnej chlebovinky. Vhodné k sladkovodným 
rybám, cestovinovému šalátu alebo rôznym druhom syru. 
 

Pinot Blanc (Rulandské biele) HISTAMINE FREE WINE, white, dry 
Harmonic, full and round with hints of noble botrytis. Its aroma hints at honey, pears and at 
the bottle maturity also at light breadcrumbs. Pairs well with freshwater fish, pasta salads and 
cheese. 

34 € 

 

CHOWANIEC & KRAJČÍROVIČ, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

Veltlínske zelené, biele, suché 
Víno charakterizuje jemný muškát doplnený ovocnými tónmi. 
 

Green Veltliner, white, dry 
A light muscat aroma with fruit tones is typical for this wine. 

18,50 € 

 

PD ČACHTICE, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

Rizling rýnsky, biele, suché 
Iskrivá zlatistá farba vína doplňuje charakter ovocito-minerálne vône a chuti vína s výraznou 
kyselinkou. 
 

Rhein Riesling, white, dry 
Sparkling golden colour of the wine complements its fruity mineral aroma and taste with 
strong acidity. 

22 € 

 
 

 
  



 

 

BIELE VÍNO / WHITE WINE 
 

BERTA, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

 

Müller Thurgau, biele, suché 
Víno svetložltej farby s intenzívnym aromatickým prejavom vinohradníckej broskyne s 
jemným muškátovým podtónom. Chuť je svieža a šťavnatá, s príjemnou a osviežujúcou 
dochuťou citrusových plodov. Müller Thurgau predstavuje vegánske víno.  
 

Müller Thurgau, white, dry 
The wine of a light yellow colour with intense aromatic manifestation of vineyard peach and 
light muscat undertones. The taste is fresh and juicy, with pleasant and refreshing citrus 
aftertaste. Vegan wine. 

19,50 € 

 

KRIST MORAVA, Česko / Czech 

0,75 l 

Pálava, biele, polosladké  
Zlatožltá farba, vo vôni sa objavuje krásny tramínový nádych, v chuti prechádzajúci do 
medových tónov zakončených dlhou dochuťou prírodného zbytkového cukru. Vhodné k ovčím 
a kozím syrom, k orieškom, chipsom, olivám. 
 

Pálava, white, semi-sweet  
Golden yellow colour, aroma with pleasant Traminer hints, taste with tones of honey and long 
aftertaste of natural residual sugar. Pairs well with sheep and goat cheese, nuts, crisps, olives. 

29,90 € 

 

SANTA EMA, Čile / Chile 

0,75 l 

Sauvignon Blanc Select Terroir, biele, suché 
Celosvetovo najpredávanejšie biele víno. Prekvapivo šťavnaté a svieže víno. Má intenzívnu 
arómu citrusových plodov a zelených jabĺk. V jeho chuti nájdeme tóny tropického ovocia. 
Hodí sa ako víno podávané k ľahkým pokrmom z rýb, hydiny, cestovinám a čerstvým syrom. 
 

Sauvignon Blanc Select Terroir, white, dry 
World-wide best selling white wine. Surprisingly juicy and fresh. The wine has an intense 
aroma of citrus and green apples and the taste with tones of tropical fruit. Pairs well with light 
fish dishes, poultry, pasta and fresh cheese. 

23 € 

 

BABICH, Nový Zéland / New Zealand 

0,75 l 

Sauvignon Blanc Marlbouough, biele, suché 
Víno s jemne aromatickou vôňou passionfruit, egrešov a bielych kvetinových tónov spolu s 
tropickým ovocím. V chuti je suché so stredne plným telom, pričom aromatické egreše, biele 
kvety a passionfruit sú zakončené sviežou kyselinkou. Odporúča sa podávať ako aperitív, k 
morským plodom a koziemu syru. 

Sauvignon Blanc Marlbouough, white, dry 
Mild aroma of passionfruit, gooseberries, white flowers and exotic fruit. The taste is dry with a 
medium full body. The aromatic gooseberries, white flowers and passionfruit are finished with 
fresh acidity. We recommend to serve as an aperitif or with seafood and goat cheese. 

38 € 



 

 

 

 

 

RUŽOVÉ VÍNO / ROSE WINE 

BARTAL, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

Frankovka modrá rosé, ružové, polosladké 
Víno iskrivej farby ružového odtieňa s vôňou kôstkového ovocia, jahôd a malín. Lahodná 
ovocná chuť má smotanový charakter, ktorý je v závere podporený šťavnatou štruktúrou 
kyselín. 
 

Frankovka modrá rosé, rosé, semi-sweet 
The wine has a sparkling pink colour and aroma of stone fruit, strawberries and raspberries. It 
is delicious fruity taste has a creamy character supported by juicy structure of acids.   

17,50 € 

 

CHOWANIEC & KRAJČÍROVIČ, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

Frankovka modrá, ružové, suché  
Víno charakterizuje príjemná vôňa, pričom svieža a plná chuť pripomína maliny. 
 

Frankovka modrá, rosé, dry 
The wine is characterised by its pleasant aroma. Its fresh and full taste evokes raspberries. 

18,50 € 

 

KRIST MORAVA, Česko / Czech 

0,75 l 

Rulandské modré rosé, ružové, polosuché 
Víno lososovej farby, vo vôni pripomína tropické ovocie. V chuti nájdeme tiež tropické ovocie 
s príjemným zbytkovým cukrom. Vhodné k ľahkým pokrmom z rýb a hydiny. 
 

Rulandské modré rosé, rosé, semi-dry 
The aroma of this salmon pink wine evokes tropical fruit. The taste hints at tropical fruit with 
pleasant residual sugar. Pairs well with light fish and poultry dishes. 

19,50 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
 
 

ČERVENÉ VÍNO / RED WINE 
 

HORVÁTH, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

Skalický rubín, červené, suché  
Tradičné regionálne cuvée z hrozna skalických viníc, ktorého základ tvorí Skalická Frankovka 
doplnená o Modrý portugal a Svätovavrinecké. Víno má rubínovú farbu, s vôňou 
vinohradníckych malín a zrelého čierneho ovocia, s jemnou vyváženou chuťou. Skalický rubín 
má najvyššiu európsku ochrannú známku – Chránené označenie pôvodu. 
 

Skalický rubín (Skalica Ruby), red, dry 
Traditional local cuvée from Skalica vineyards. Its base is Skalická Frankovka wine 
supplemented by Blue Portugal and St. Laurent wines. The wine is ruby red with the aroma of 
vineyard raspberries and ripe black fruit and a light balanced taste. Skalický rubín has received 
the protected designation of origin trademark. 

23 € 

 

CHOWANIEC & KRAJČÍROVIČ, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

Alibernet, červené, suché 
Má tmavo červenú farbu pripomínajúcu prezreté višne doplnené príjemným trieslom. 
 

Alibernet, red, dry 
Dark red colour of the wine reminds of over-ripe cherries supplemented by a pleasant tan. 

19,50 € 

 

PD ČACHTICE, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

Dunaj - Báthoryčkina krv, červené, suché 
Víno tmavočervenej farby, ktoré vyniká svojou čerešňovo – višňovou chuťou  
a zamatovou plnosťou. Vo vôni dominuje horká čokoláda a drievko . 
 

Dunaj - Báthoryčkina krv (Bathory’s blood), red, dry 
This dark red wine stands out with its cherry flavour and velvety fullness. Bitter chocolate and 
liquorice dominate the aroma.  

27 € 

 
  



 

 

 

 

 

 

ČERVENÉ VÍNO / RED WINE 

SANTA EMA, Čile / Chile 

0,75 l 

Carmenére Select Terroir, červené, suché 
Pôvodne Francúzka odroda, ktorú však dnes už v Európe skoro nenájdete. Ochutnajte však jej 
chílsku alternatívu, ktorá Vás prekvapí krásnou arómou a šťavnatou ovocnou chuťou. Vhodné 
ku kačici, červeným omáčkam a cestovinám.  
 

Carmenére Select Terroir, red, dry 
Originally a French vine variety that has become very rare in Europe. This Chilean alternative 
will surprise you with its pleasant aroma and juicy fruit taste. Pairs well with duck, red sauces 
and pasta. 

24 € 

 

SANTA EMA, Čile / Chile 

0,75 l 

Merlot Gran Reserva, červené, suché 
Celosvetovo najpredávanejšie červené víno. Luxusný pomer kvalita a cena pri vínku s tónmi 
vanilky, či čokolády s perfektnou rovnováhou tanínou (trieslovín). Vhodné k talianskym 
jedlám s rajčinovým základom, zvýrazňuje pikantnú chuť kurčaťa, hodí sa tiež k ťažším 
chutiam jahňaciny. 
 

Merlot Gran Reserva, red, dry 
World-wide bestselling red wine. Luxurious ratio of quality and price for the wine with tones 
of vanilla or chocolate with a perfect balance of tans. Pairs well with Italian tomato based 
dishes, spicy chicken and lamb.  

29,50 € 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

   
 

 

ŠUMIVÉ VÍNO / SPARKLING WINE 
 

PD ČACHTICE, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

Frizzante Sauvignon, biele, suché 
Víno je vyrobené z hrozna pochádzajúceho z vinohradov Čachtíc. Odporúča sa podávať dobre 
vychladené ako osviežujúci aperitív samostatne alebo s drobnými chuťovkami. Výborne sa 
hodí ku krémovým syrom a ľahkým zeleninovým jedlám. 
 

Frizzante Sauvignon, white, dry 
Wine made from grapes from Čachtice vineyards. It is recommended to be served chilled as a 
fresh aperitif either alone or with small appetizers. Pairs well with cream cheese and light 
vegetable dishes. 

19,50 € 

 

FAMILIA DEICAS, Uruguaj / Uruguay 

0,75 l 

Castelar Sekt Brut Reserve, biele, suché, vyrábané tradičnou metódou 
Má zlatistú farbu so zelenými odtieňmi, ktorá je dokonale doplnená arómou limetky, 
tropických plodov a bielych kvetov. Toto šumivé víno zanechá vyváženú a zároveň 
osviežujúcu chuť. Brut sekt je ideálny ako aperitív v kombinácií s predjedlami z kôrovcov a 
plodov mora. 
 

Castelar Sekt Brut Reserve, white, dry, produced by the traditional method 
The wine has a golden green colour perfectly complemented by lime, tropical fruit and white 
flowers aroma. This sparkling wine has a balanced and refreshing taste. Brut sekt is an ideal 
aperitif that pairs well with crustaceans and seafood starters. 

27 € 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
ŠUMIVÉ VÍNO / SPARKLING WINE 

 
BACIO DELLA LUNA, Taliansko / Italy 

0,75 l 

Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG, biele, suché 
Prezentuje ho lahodná vôňa akácie a kvetov vistérie kombinovaná s jemnými tónmi čerstvého 
ovocia ako hruška a broskyňa. Ovocná a kvetinová dochuť zanecháva v ústach radostný 
pocit. Výborné ako aperitív a ideálny doplnok k rôznym jedlám, od morských plodov po 
exotickú kuchyňu. 

Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG, white, dry 
Wine presents a delicious aroma of acacia and wisteria flowers combined with soft notes of 
fresh fruits such as pear and peach. The fruity and floral aftertaste leaves a pleasant feeling in 
the mouth. Excellent as an aperitif and an ideal complement to various dishes, from seafood to 
exotic cuisine. 
 

31 € 

 

BACIO DELLA LUNA, Taliansko / Italy 

0,75 l 

Prosecco DOC Treviso Extra Dry, biele, suché 
Víno sa vyznačuje pretrvávajúcimi a jemnými bublinkami a intenzívnym, elegantným a 
sviežim ovocným buketom. Perfektný ako aperitív alebo s mäkkýšmi a morskými plodmi.  

Prosecco DOC Treviso Extra Dry, white, dry 
The wine is characterized by persistent and delicate bubbles and an intense, elegant and fresh 
fruit bouquet. Perfect as an aperitif or with shellfish and seafood. 
 

25 € 

 
 

 
 
 
  



 

 

 
OVOCNÉ A SLADKÉ VÍNO / FRUIT & SWEET WINE 

 

MILURON, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

Víno z čiernych ríbezlí, červené, polosladké 
Čierna ríbezľa je považovaná za jedno z najzdravších ovocí pre vysoký obsah vitamínov, 
minerálov. S prirodzene prenikavou vôňou, rubínovo-červenou farbou a prírodnými 
kyselinkami, ktoré sú vyvážené zbytkovým cukrom, vyčaruje harmóniu zmyselných chutí. 
 

Black currants wine, red, semi-sweet 
For their high content of vitamins and minerals black currants are considered to be one of the 
healthiest fruit. This wine’s naturally strong aroma together with its ruby red colour and 
natural tans balanced by residual sugar create harmony of sensual tastes. 

13 € 

 

MILURON, Slovensko / Slovakia 

0,75 l 

Jahodové Frizzante, červené, polosladké 
Ide o výnimočné, jemne perlivé víno, vyrábané tradičnou metódou z odrody jahôd 
„Diamante“. Intenzívna vôňa čerstvých jahôd obsiahnutá v tomto víne a rubínová farba, 
dotvárajú spolu s jemnými bublinkami nádhernú harmóniu chute tohto jedinečného spojenia. 
 

Strawberry Frizzante, red, semi-sweet 
It is an extraordinary, lightly sparkling wine made in the traditional way from “Diamante” 
strawberry variety. Its intense aroma of fresh strawberries and ruby colour together with light 
bubbles create a beautiful harmony of taste. 

16,50 € 

 

KRIST MORAVA, Česko / Czech 

0,375 l 

Pálava výber z bobulí, biele, sladké  
Víno sýto žltej farby so zlatistými odleskami. Vo vôni objavíte tóny tropických plodov, 
hrozienok a ruží. Chuť má sladkú, s ľahkou kyselinkou v závere.  
 

Pálava selection of grapes, white, sweet 
Deep yellow wine with golden reflections. The aroma hints at tropical fruit, sultanas and roses. 
The taste is sweet with light tans at the finish. 
 

22 € 

 

SANTA EMA, Čile / Chile 

0,375 l 

Sauvignon Blanc Late Harvest, ľadové, biele, sladké  
Dezertné víno zlatej farby s intenzívnym sladkým buketom pripomínajúci med, sušené kvety, 
pomarančovú kôru, doplnený o tóny škorice. V chuti veľmi delikátne s vyváženým pomerom 
cukrov a kyselín. Veľmi vhodné k dezertom, ovociu, alebo tiež syrom s modrou plesňou či 
sušenej šunke. 
 

Sauvignon Blanc Late Harvest, ice wine, white, sweet 
Dessert wine of golden colour with intense sweet aroma reminding of honey, dried flowers, 
orange peel and tones of cinnamon. The taste is very delicate with a balanced ratio of sugar 
and tans. Pairs well with desserts, fruit, blue cheese or dry cured ham. 

22 € 

 


